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Caractéristiques techniques
Technical Specifications

Foreuse Filing

Profondeur maxi. Max. dapth 164 ft 50m
Diamétre mai. Man. diameter 59in 1500 mm
Diamétra maxi. avec &tau - Varin Max. diameter with casing - Crowd ram 50in 1500 mm
Driamétre miaxi. avec étau - Trewil de poussée Man. diameter with casing - Crowd winch 47 in 1200 mm
Diamétra maxi. avec &tau oscillateur Max. diameter with casing oscillator 47 in 1200 mm
Tarigre hélicoidale CFA. CFA. continuous flight auger

Profondeur maxi. Max. dapth 65 ft 20m
Diiamétre mai. Mz, diameter 3in 200 mm
Paroi moulue Diaphragm wall

Profoandeaur mzaxi. Mz, depth o5 ft 2m
Longeur max. du forage Max. length of trench 82in 2500 mm
Largeur rmax. du forage Max. width of trench Nin 200 rmim
Caractéristiques du wshicule Undercarriage

Largeur chenilles rétractaes Width with retracted tracks 82ft 2500 mm
Largeur chenillas ouveartas Width with extended tracks 1211t 3700 mm
Longueur des chenilles Track length 14.8ft 4510mm
Largeur des patins Shoes width 24in 600 mm
Motaur Engine Cummins 0SB 6.7 Turbocharged (EPASCOM NI
Puissance a 2200 rpm Power at 2200 rpm 220 HP 164 kW
Trawil principal Mazin winch

Traction maxi. du cable. Max. line pull 30.3501bs 125 kN
Vitesse maxi. du cible Max. line spead 236 ft/min T2 mdmin
Treuil auzdliaire Aundliary winch

Traction rmaxi. du cibla Mz, line pull 157401bs FokN
Vitesse maxi. du cible Max. line spead 243 ft/min 74 m/min
Treuil principal pour utilisation KRC Main winch for KRC usa

Traction maxi. du cible Max. line pull 25,1801bs 112kN
Vitesse maxi. du cible Max. line speod 305 ft/min 93 mdmin
Téte de rotation Rotary head H12.20
Couple maxi. Max. torque 82,607 Ibft 112 kNm
Vitesse de forage maxi. Max. drilling speed 33 rpm 33 rpm
Vitesse de décharge Dischange spead 130 rpm 130 rpm
Vérin Crowd ram

Traction maxi. du cable Max. line pull 332721bs 148 kN
Pousséa rma. Mz crowd 2563201bs 114 kN
Treuil de pousséa Crowd winch

Traction maxi. du cible Max. line pull 54 000 Ibs 240 kN
Pousséa max. Max. crowd 54 000 lbs 240 kN
Poids Weight

Poids en condition de travail Weight inworking condition ~80.2501bs ~36500 kg

Toutes les données comtenues dans cette brochure sont indicatives et netlennent pas compie de la perte de pulssance. Toutes les donneées peuvent &re modifises sans préavis.
All data contained Inthis brochure are Indicative and does not take power losses Into account. All data can be changed without notice.
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Construction générale et dimensions

—
General arrangement and dimensions
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Vérin Treuil de poussée Louvoyeuse
Crowd ram Crowd winch Casing oscillator application
Profondeur de forage - Drilling depth
Tiges diantrainemeant 2 friction
o _ 7500 500 11000
Mominal kelly bars length
Tige dentrainement 3 verrouillags - 4 &léments  m 26 34 40
Interlocking type kelly bar - 4 elements fit 85 1z 131
0 Tige dentrainement 3 friction - 5 &l&ments m 315 415 50
Friction type kelly bar - 5 elements fit 107 139 164
@ Garde au sol maxi. mim INo INo 2090
Max. ground clearance ft 1" 1 7
@ Garde au sol maxi. T 6220 4320 2720
Max. ground clearance ft 20 14 9




Tariéere hélicoidale C.F.A

C.FA. continuous flight auger

17670

Tarbre [/ Awger 13880
Courss / Siroke 14230

Dimensions du forage CFA - Berehole dimensions CEA. Version CFA - Arrangement for CFA
a Diamétre maxi. mm &00
Ma diameter in 32 gle T
o Profomdeur maxi. mm 13930 + 6000 a5 |
Max depth ft 46+ 20 =
o Profondeur maxi. avec nettoyeur de taridée  mm 12800 + 6000 §i
Max depth with auger cleaner ft 42 +20 BAAS 4510 5750
Force diexdiraction mad. kN 340 .
Max. axtraction force Ibs 76,435 s *
Poids ~ 34000 kg
Wiight ~ 75,000 Ibs
Version avec vérin d'articulation Version avec treull de poussée
Arrangement with crowd cllinder Arrangement with crowd winch
:q L % f £
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2470 4510 - 5750 3EF0 4510 5750
12750 13950
13145 avec fligas o' sntroinesent /* with kelly bars 11000

Poids ~ 36500 kg Poids ~ 39000 kg
Weight ~ 80 500 kbs Weight ~ 85,000 lbs




Paroi moulue KRC
KRC diaphragm wall

Benne hydraullgue - Hydraullc Grab

K 2200 K 2500
0 Hauteur machoires farmées / Helght with dosed jaws 2280 /7.5 1780/ 5.8
e
Eﬂmsim?ﬁctﬂnshn nﬁ mift
= 234/76.8 239/78.4
3000 26,4/86.6 260/88.3
5000 284/9332 289/94.8

Mode de transport- Transport mode
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Poids ~ 32000 kg
Wiight ~ 31.5 ton




14 rue Emile Zola

- B S 86 000 - NAINTRE
W  Tel; 0549937600

Fax : 0549 93 76 26




